

## RAPORT DE ACTIVITATE -Anul 2012-

În conformitate cu prevederile art 51 alin.(4) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, prezint urmatorul raport de activitate pentru anul 2012.

Îndeplinesc funcția de membru al Comisiei pentru Agricultură, Activități Economice Financiare, Amenajarea Teritoriului și Urbanism.

Activitatea mea în cursul anului 2012, în calitate de consilier local, viceprimar și primar interimar localitate, s-a desfășurat în baza Programului de dezvoltare economică și socială a localității.

În vederea realizării programelor de dezvoltare economico sociale a comunei am urmărit realizarea de investiții de strictă necesitate și în limita fondurilor proprii și atrase, care au fost alocate bugetului local în anul la care se referă prezentul raport.

În cursul anului 2012 am participat la toate ședințele de Consiliu local și la ședințele comisiei de specialitate, unde am analizat proiectele de hotărâre inițiate și am susținut avizarea lor favorabil, fiind vorba de proiecte importante pentru comuna noastră.

Ponderea cea mai importantă în programul de investiții, atât ca valoare financiară, cât și ca volum, a constituit-o Proiectul integrat finanțat din fonduri externe, pe *Măsura 322* respectiv " Modernizare drumuri comunale și vicinale, Comuna Vitomirești, județul Olt; Centru de îngrijire copiii cu asistență după programul școlar tip After School, comuna Vitomirești, județul Olt; Renovare, Modernizare și Dotare Cămin cultural Vitomirești, județul Olt „, proiect ce a fost finalizat în acest an, fiind efectuată și recepția finală la acest obiectiv.

Au fost continuate lucrările la Obiectivul „Canalizare în comuna Vitomirești, județul Olt”, lucrări ce au fost decontate prin alocări de fonduri în conformitate cu prevederile OG 7/2006.

Din fonduri proprii s-a finalizat obiectivul „Modernizarea și Sistemizarea Arhitecturii la sediul Primăriei” obiectiv finalizat în cursul anului 2012.

Pentru desfășurarea unui proces de învățământ de calitate pe raza localității noastre, cu un buget de venituri și cheltuieli la nivelul anului 2012, am urmărit asigurarea de fonduri necesare efectuării de lucrări de întreținere și reparații a unităților școlare, precum și asigurarea bugetului de bunuri și servicii pentru iluminat, încălzire, transportul școlar al elevilor, etc.

S-a urmărit și s-au efectuat demersuri pentru asigurarea condițiilor necesare obținerii Autorizațiilor de funcționare a unităților școlare din localitate. Referitor la problemele sociale ale comunității, am acționat pentru îmbunătățirea accesului populației la serviciile de educație și sănătate,



ridicarea calității serviciilor pentru asigurarea tuturor cetățenilor comunei condiții cât mai bune de viață și trai, deși nivelul acestor indicatori este cu mult sub cerințele minime de viață și trai la unii locuitori ai comunei.

În limita prevederilor legale, precum și a alocațiilor bugetare am asigurat fondurile necesare, pentru persoanele cu handicap grav, asigurând prin aparatul de specialitate, servicii de consultanță și asistență pentru copiii și familiile aflate în situații de risc, sau cu risc ridicat de vulnerabilitate.

S-a urmărit permanent evaluarea persoanelor cu handicap instituționalizate, elaborarea și executarea planurilor individuale și stabilirea nevoilor acestora.

În domeniul sănătății am avut în vedere realizarea efectivă a accesului egal al cetățenilor la îngrijirea sănătății prin creșterea calității vieții și asigurarea actului medical în ambulatoriu. S-a asigurat funcționarea punctului farmaceutic, prin reînnoirea Contractului de comodat.

Am participat la toate acțiunile inițiate și întreprinse în comună: alegeri parlamentare, acțiuni culturale cu școlile de pe raza comunei, recepții de lucrări, activități sportive, continuarea modernizării comunei, sau alte acțiuni realizate de către aparatul de specialitate.

Am avut întâlniri cu cetățenii comunei pe sate, ascultând problemele acestora, cu privire la : acordarea de prestații sociale ( ajutoare pentru încălzirea locuinței în sezonul rece 01.11.2012-31.03.2013, alocații pentru susținerea familiei, alocații de stat, venitul minim garantat), sprijinirea producătorilor agricoli pe linia asigurării bazei tehnico-materiale, pentru înființarea și întreținerea culturilor agricole și realizarea de producții agricole și animale sporite, am sprijinit inițierea producătorilor agricoli, stimularea organizării și consolidării asociațiilor și a proprietății de exploatații horticole.

Prin acest raport am încercat să scot în evidență principalele preocupări, care au urmărit realizarea obiectivelor majore ale programului de dezvoltare economică și socială a localității noastre.

Consilier local,  
Viceprimar-Adam POPESCU

